История села Байкальское
Старинное Байкальское село, во многом сохранившее свой первозданный облик. Недалеко от него находится мыс Лударь, на котором есть пещера с наскальными рисунками.  
Село расположено на берегу Байкала в широкой долине реки Рель на фоне острогов Байкальского хребта. Невысокие холмы, поросшие степной травой и светлым сосновыми и лиственничными лесами, окружают добротные деревянные дома и хозяйства "байкальчат" - как любят называть их в районе. Население около 700 человек (примерно 250 дворов).
История села уходит глубоко в давние времена. Бесспорно доказано историками и археологами, что местность эта была заселена людьми с "доисторических" времен - свидетельства тому стоянки и святилища, петроглифы на скалах и пещерах.
К XVII веку в этой местности, очевидно, проживали представители бурятских родов, прибывшие с острова Ольхон. Около 300 лет тому назад появились русские. В XIX веке поблизости друг от друга стояли деревни Летники и Талая, вместе это населенное место в долине Рели называли "Горемыки". Современное название "Байкальское" появилось значительно позже.
Традиционно население занималось рыбалкой, добычей нерпы, охотой и хлебопашеством, скотоводством.
Окрестности живописны и богаты на интересные природные и историко-культурные объекты. Самым значительным является мыс Лударь - "Камень" как зовут его в народе. 
Исключительную атмосферу придает близость Байкала! От Байкальского открывается по морю на юг путь (60 км) к мысу Котельниковский с его термальными источниками, водопадами реки Куркулы, к горе Черского. Летом возможно пройти до мыса пешим или конным маршрутом по горной тропе.
Село Байкальское – образец русского поселения. Когда-то раньше в советское время в селе был даже аэропорт. В селе был колхоз «Победа», который был в свое время колхозом-миллионером. Сообщение с другими населенными пунктами в летнее время и раньше, и сейчас происходит водным путем: на катерах, лодках, на «комете». В селе живут потомственные рыбаки и охотники. 

